Bydgoszcz, dnia 13.06.2011r.
WIOŚ-SSZP.272.05.2011
WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Bydgoszczy zgodnie z art. 38 ust 2. ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły prośby o wyjaśnienie dotyczące SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę paliwa do pojazdów WIOŚ.

Pytanie 1:
Czy w odniesieniu do treści SIWZ Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania bezgotówkowych transakcji z pomocą kart magnetycznych?

Informuję, że karty paliwowe ………., przeznaczone są do regulowania należności za paliwa oraz oleje, myjnie, akcesoria samochodowe i inne artykuły. Zabezpieczone są indywidualnym kodem PIN i umożliwiają dokonywanie bezgotówkowych zakupów w całej Polsce na ponad 300 stacjach działających w ramach sieci …….. i ………. Wykaz stacji paliw Wykonawcy będzie stanowił załącznik do oferty.
Karta z paskiem magnetycznym …………….. może być wystawiona na:
- imię i nazwisko użytkownika (karta imienna)

- numer rejestracyjny pojazdu

- okaziciela

Każda karta, zgodnie z życzeniem klienta może zawierać także dodatkowe opcje:

- podawania numeru rejestracyjnego pojazdu (w przypadku kart imiennych)

- podawania stanu licznika

- podawania zarówno numeru rejestracyjnego pojazdu, jak i stanu jego licznika.

Informacje te, podawane w momencie zawierania transakcji, zostaną wydrukowane na fakturze VAT i zawarte w pliku elektronicznym dostępnym na indywidualnie dedykowanym serwisie, kartypaliwowe.pl.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania bezgotówkowych transakcji za pomocą kart magnetycznych.
Pytanie 2:

Czy w przypadku akceptacji powyższego sposobu rozliczania Zamawiający doprecyzuje zapis w SIWZ rozdział II, wzór umowy §5ust. 2-4?

Proponuję: Dostawa będzie się odbywała bezgotówkowo, bezpośrednio po tankowaniu jako potwierdzenie transakcji zostanie wystawiony dokument WZ (kwit WZ). Zawarte są w nim następujące dane: adres stacji paliw, na której odbyła się transakcja, data transakcji, numer karty, numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, stan licznika – na życzenie klienta, rodzaj paliwa, ilość oraz wartość zakupów. Na podstawie elektronicznego rejestru transakcji Zamawiającego prowadzonego przez Wykonawcę, za dany okres zostanie Zamawiającemu przedstawiona faktura VAT.
Cena jednostkowa dokonanych zakupów będzie znajdowała się na fakturze oraz załączniku elektronicznym stanowiącym raport transakcji. Kwity WZ przeznaczone są dla Zamawiającego i nie stanowią załącznika do faktu otrzymywanych od Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 2:

Tak, Zamawiający dopuszcza zmianę ogólnych warunków umowy na uwzględniające powyższe zapisy

Pytanie 3:

Czy Zamawiający doprecyzuje zapis we wzorze umowy §5 ust.1 w przypadku wyboru określonego Oferenta?

Proponuję: Okres rozliczeniowy obejmuje 7 kolejnych dni danego miesiąca (od poniedziałku do niedzieli włącznie) z poniżej wskazanymi wyjątkami: od pierwszego dnia miesiąca do pierwszej niedzieli włącznie oraz od ostatniego poniedziałku do ostatniego dnia miesiąca włącznie.
Faktura zawiera szczegółowe zestawienie transakcji za dany okres rozliczeniowy m.in.: numer karty, numer rejestracyjny samochodu (w przypadku karty wystawionej na numer rej. i karty imiennej), imię i nazwisko (w przypadku karty imiennej), rodzaj i ilość zatankowanego paliwa, cenę jednostkową brutto, cenę jednostkową brutto po upuście, wartość netto i brutto oraz stawkę i kwotę VAT.

Ponadto, Wykonawca do faktury zbiorczej będzie przesyłał Zamawiającemu elektroniczne zestawienie transakcji, zawierające co najmniej następujące informacje: datę i godzinę transakcji, rodzaj i ilość wydanego paliwa, nr karty paliwowej, nr rejestracyjny pojazdu, imię i nazwisko, (przypadku karty wystawionej imiennie na kierowcę), rodzaj zakupionego produktu, ilość, wartość netto, brutto oraz cenę jednostkową brutto.

Odpowiedź na pytanie 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza zmianę ogólnych warunków umowy na uwzględniające powyższe zapisy
Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu we wzorze umowy §5 ust.6 oraz 7?

Kupujący zobowiązany jest do uiszczenia przelewem na konto podane w tej fakturze kwoty wynikającej z każdej faktury VAT w terminie 14 dni od dnia jej wystawienia. Za datę zapłaty przyjmuje się datę wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 4:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza zmiany dotyczącej terminu płatności. Zamawiający dopuszcza zmianę miejsca dostarczenia faktury zbiorczej.
Pytanie 5:

Czy Zamawiający odstąpi od zapisu wzoru umowy §5 ust. 8?

Informuję, że Wykonawca zobligowany jest do terminowego regulowania należności podatkowych i w cenie Wykonawcy nie ma konieczności zamieszczania tego zapisu w umowie. Ponadto Wykonawca pyta jakie odszkodowanie Zamawiający ma na myśli?

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający odstąpi od powyższego zapisu. W zapisie §5 ust. 8 ogólnych warunków umowy Zamawiający wskazuje na sytuację kiedy US wystąpi z roszczeniami z tytułu nieterminowego płacenia faktur przez Zamawiającego.
Pytanie 6:

Czy w przypadku wyboru Wykonawcy, Zamawiający zaakceptuje Regulamin Wykonawcy w części niesprzecznej z umową stanowiącą załącznik do SIWZ?

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający zaakceptuje Regulamin Wykonawcy w części niesprzecznej z ogólnymi warunkami umowy z wyłączeniem  §9 Rozwiązanie Umowy.
